
Governo do Mun selheiro Lafaiete 

OL 

Gabinete do Prefeito 

Secretaria de Governo 

OFÍCIO N° 1 0412023/S EGO V/GABPREF 

Conselheiro Lafaiete, 06 de março de 2023. 

À Excelentíssima Senhora 
Vereadora 
DAMIRES RINARLLY OLIVEIRA PINTO 
Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 027/2023 
Protocolo: 2132/2023 

Senhora Vereadora, 

A Secretária Municipal de Governo, Simone do Carmo, no uso de suas 
atribuições legais, vem à presença de Vossa Excelência, encaminhar informações 
prestadas pela Secretaria Municipal de lObras e Meio Ambiente, em resposta ao 
Requerimento n° 027/2023, de autoria da nobre Vereadora Damires Rinarily Oliveira 
Pinto no qual solicita informações a respeito de vários questionamentos a respeito da 
Usina de Asfalto. 

Seguimos juntos no propósito da resolução de demandas. 

Sendo só para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos 
de elevada estima e consideração. 

Cordiais cumprimentos, 

Simone  -do Carmo 
Secretária de Governo 
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D : Secretaria de Obras e Meio Ambiente  PARA: Gabinete do Prefeito 

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento 27/2023 da Câmara Municipal. 

Prezados, 

Em resposta ao referido oficio: 

• Qual a situação atual de funcionamento da Usina de Asfiuito? 

R -• A Usina lunciona normalmente atendendo à demanda do Município. 

• É feita a manutenção periódica da mesma? 

R -- São feitos reparos sempre que necessário. 

• Qual é a capacidade de produção da Usina de Asfalto? 

R -- 85 ton./hora. 

• Qual a média de produção diária nos dias atuais? 

R - Normalmente 30 ton./dia para serviço de tapa-buracos". 

• Essa produção é o suficiente para suprir a demanda do em nosso Município? 

R - Sim. Quando há necessidade de execução de trechos maiores de pavimentação além •0 

serviço de "tapa-buracos", a produção diária pode ser aumentada. 

• Existe algum planejamento de recapeamento das ruas do Município? Tendo em vita 

que a maioria se encontra em péssimas condições, sendo que a operação 'tapa-hurao" 

não está sendo o suficiente. 

R - Está sendo preparado processo licitatório para o recapeamento asfáltico de algumas das 

principais ruas do Município. 

• Quantos funcionários trabalham na referida usina? 

R - Atualmente. 5 funcionários trabalham na usina. 

• O número atual de funcionários da usina é suficiente para o cumprimento, seguro, de 

todas as etapas que a produção de asfalto exige? 

R - A equipe de funcionários que atua na produção de asfalto da Usina é suficiente para 

cumprimento de todas as etapas de produção, inclusive podendo gerar uma produção superior 

ao montante que a equipe de rua consegue aplicar na recuperação das vias do Município. 
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• Já em relação a infraestrutura do local onde se encontra a Usina de asfalto, tendo efil  

vista a necessidade de instalação de um banheiro feminino, as más condições do cômoo 

onde o vigia se situa, bem corno do cômodo onde encontra-se localizado o refeitório ds 

funcionários, com mofo e falta de ventilação e diversos buracos no telhado, questiona-

se se há projeto para reformas ou ampliação das dependências da usina? Se sim, qual a 

data prevista? 

R - Sim, há proposta de reforma das dependências que atendem os funcionários, porém, ainda 

sem data prevista. 

• 1-lá previsão para a instalação de rede de coleta de esgoto no local? 

R - A rede de coleta já está instalada entre o sanitário e a rua, faltando a ligação interna, 110 

sanitário, e externa, na rede da COPASA. existente na rua. 

• Há previsão para a troca do bebedouro do local que se encontra com defeito? 

R Não. Atualmente o bebedouro está funcionando. 

• 1-lá previsão para ser realizada limpeza e capina no local? 

R -- A capina e limpeza do local é feita regularmente dentro da programação do Departamento 

de Meio Ambiente. 

Atenciosamente, 

Marcelo Mag4d Saíiã Meira Neves 
- Assessor 1 

Cláudio Quirino Custódio 
Secretário de Obras e Meio Ambiente 


